

Россия с удвоенной силой бомбит ИГИЛ

Россия бросила все силы на массированные удары по террористам ИГИЛ.

Тем не менее, Кремль по-прежнему не планирует проводить наземные операции в Сирии. Об этом ранее сообщил пресс-секретарь президента Дмитрий Песков.

«Президент Путин неоднократно заявлял о том, что Россия будет ограничиваться только военно-воздушной компонентой, и что речи о сухопутной операции не идет», — сослался на слова президента Песков.

Песков также добавил, что операция российской авиации проводится «в поддержку сухопутной наступательной операции вооруженных сил Сирийской Арабской Республики».

Напомним, 30 сентября Совет Федерации одобрил использование российской армии в Сирии. С соответствующим запросом в верхнюю палату парламента обратился президент Владимир Путин.

Изначально позиция российских властей сводилась к тому, что операция в Сирии не выйдет за рамки воздушных бомбардировок. В частности, Владимир Путин, будучи на Генассамблее ООН, заявил, что речи о введении на территорию Сирии сухопутных войск не идет.



После доклада главы ФСБ Александра Бортникова о теракте на борту российского А321 Владимир Путин объявил, что Россия в ближайшее время усилит авиаудары по Сирии.

«Наша боевая работа авиации в Сирии должна быть не просто продолжена. Она должна быть усилена таким образом, чтобы преступники поняли, что возмездие неизбежно», — заявил Владимир Путин, призвав все российские спецслужбы «сосредоточиться на работе» по поиску организаторов теракта на борту А321.

Президент также добавил, что он уже обратился к Министерству обороны и Генеральному штабу, чтобы оба ведомства подготовили соответствующие предложения. Он также попросил Министерство иностранных дел «обратиться ко всем партнерам» России. Читайте подробнее: [Теракт на борту А321. Путин снова готов «мочить в сортире»](#)

17 ноября стратегические бомбардировщики Ту-160, Ту-95МС и Ту-22 нанесли удары по объектам «Исламского государства» в сирийских провинциях Дейр-эз-Зор и Ракка, где находится самопровозглашенная столица террористической организации.

Как рассказал глава Минобороны Сергей Шойгу, количество вылетов бомбардировщиков увеличено в два раза.

«Всего в первые сутки воздушной операции спланировано 127 боевых вылетов по 206 объектам террористов», — рассказал Шойгу, добавив что было уничтожено 140 объектов террористов.

Фото: politrussia.com

Автор: Влад Красов © Babr24.com

ПОЛИТИКА, РОССИЯ 11372

19.11.2015, 15:40 1186

URL: <https://babr24.com/?ADE=140513>

Bytes: 2594 / 2357 Версия для печати

Скачать PDF



👍 Порекомендовать текст

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

newsbabr@gmail.com



Автор текста: **Влад Красов**,
политический обозреватель.

На сайте опубликовано **5122**
текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](https://t.me/babr24_link_bot)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

Эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24_link_bot](https://t.me/bur24_link_bot)

Эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: [@irk24_link_bot](https://t.me/irk24_link_bot)

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)